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高岡市教育委員会令和８年３月定例会会議録 

 

１．開議・閉議年月日及び場所 

         令和８年３月 18 日（水） 

            開会 午後１時 30 分 

            閉会 午後２時 30 分 

         高岡市役所８階 803 会議室 

 

２．教育長及び教育長職務代理者 

教 育 長  近 藤  智 久 

職務代理者  長 尾  順 子 

 

３．出席委員の氏名  １番   永 岩  聡 

２番   藤 重  歩 

３番   長 尾  順 子 

４番   成 瀬  隆 倫 

教育長  近 藤  智 久 

 

４．事務局出席者 

         教育次長              村 上  彰 

教育総務課長            芹 山  奈 緒 樹 

         教育次長（事）学校教育課長     津 田  久 

         生涯学習・スポーツ課長       高 山  篤 志 

                  文化財保護活用課長         釣    和 洋 

         教育委員会参与           鳥 内  禎 久 

         教育センター所長          高 松  毅 

 

５．傍聴者    なし 

 

６．書記の氏名  野 吾  達 也 

 中 村  祐 太 
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【議事日程】 

 

日程第１ 前回会議録の承認（２月定例会及び臨時会） 

 

日程第２ 教育長報告 

 

日程第３ 議案第４号 令和８年度高岡市教育委員会重点施策について 

 

日程第４ 議案第５号 高岡市少年育成センター規則の一部を改正する規則 

      

日程第５ 議案第６号 高岡市社会教育委員の委嘱について 

     議案第７号 高岡市福岡歴史民俗資料館協議会委員の委嘱について 

 

日程第６ その他 
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会 議 要 旨 

令和８年３月 18 日（水） 

  

午後１時 30 分、近藤教育長が開会を宣して議事審議に入る。 

 

〔日程第１〕 前回会議録の承認 

 

□ 先の２月定例会及び臨時会の会議録について、全出席委員が確認し、これに異議が

なく、会議録として承認した。 

 

〔日程第２〕 教育長報告 

 

【学校教育課】 

・４月行事予定（資料№１） 

【生涯学習・スポーツ課】 

  ・４月行事予定（資料№２）  

  ・高岡市スポーツ施設活用・配置計画の進捗状況について（資料№３） 

委 員：旧五位小のグラウンドの一部に私有地はなかったか。所有者の了解を得る

ことも非常に大事だと思う。 

事務局：旧五位小の敷地の一部に私有地があるため、関係者と協議している。 

委 員：伏木小の体育館は、老朽化しているので、改修して残していくか、それと

も解体し利活用していくか、試算しながら比較検討していくことが必要だ

と思う。地元からは残してほしいという声も出ると思うが、高岡市には多

くの施設がある現状を提示することが大事だと思う。 

委 員：旧川原小跡地に保育園が入ると聞いたが、現川原保育園を移転させるのか。 

教育長：川原保育園と西部保育園を統合し、旧川原小跡地に入る検討がされており、

施設全体の取扱いや、どのように整備していくかといった詳細については、

これから調整していくと福祉保健部より聞いている。 

委 員：校舎は解体して更地にする方向か。 

教育長：旧千鳥丘小の校舎は解体予定である。 

委 員：旧横田小の校舎は、民間譲渡とあるが、どのようなことに使われるのか。 

教育長：譲渡を受けた業者より詳細は伺っていないが、社員の利用や、地域貢献の

ため地域への開放が検討されていると仄聞している。 

    資料には、体育館のみ絞って掲載しているが、市長部局とも連携し民間活

用の働きかけを行い、市全体の課題解決に繋がればと考えている。 

 

□ 全出席委員これに異議がなく、報告のとおり了承した。 
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〔日程第３〕 議案第４号 令和８年度高岡市教育委員会重点施策について 

委 員：P4「基礎基本の徹底と個性が輝く Society5.0 の未来を拓く学びの充実」の２

点目について、昨今、すぐに正解を出してくれる AI があるが、その中でも探

究活動を追求していく必要があるので、この一文に AI に関することを追記し

てはどうか。 

    P6「豊かな心をはぐくむ教育の推進」の６点目について、不登校やいじめは、

学校だけの問題ではなく地域の問題でもあると思う。社会の中での子供たち

の役割を高めることが必要なので、地域を含めることを追記してはどうか。 

    P8「学校、家庭、地域の連携による児童生徒の健全育成」のうち「地域の連

携」について、よくコミュニティスクールの話が出てくるが、PTA と児童ク

ラブとコミュニティスクールの違いがよく分からない。保護者にとっては、

どちらかの役員に就かなければならないこともあり、負担な側面もある。 

事務局：コミュニティスクールについては、地域の諸団体の代表や保護者代表を含め

て協議会を組織して、それぞれの組織が一緒になって子供たちを育てていく

仕組みである。学校運営協議会の中で、組織の見直しの他、それぞれの団体

が共に活動することで、より効果的になるのではといった議論を行っていく

ことで、地域の仕組みを変えていくきっかけになるのではと考えている。 

委 員：PTA は保護者と教員が学校の子供たちを見る組織であるが、児童クラブは地

域からの活動を通して子供たちを見る組織というイメージがあり、入り口が

違うという点から、これまで別々に組織され、活動されてきたのだと思う。

それぞれの組織の役割は違うが、重なる部分は一緒に活動するなど、地域ご

とに柔軟に活動していければと思う。 

委 員：今後、学校運営協議会をどう活用していくかが問題だと思う。現状、活動内

容の報告の場になっているが、学校の困っている点を気軽に相談できる場で

あればよい。P6「豊かな心をはぐくむ教育の推進」の６点目について、５点

目に不登校支援に関する記載もあるので、ここは「不登校や暴力行為」では

なく、「いじめや暴力行為」に修正してはどうか。 

委 員：この重点施策は今後どのように展開されるのか。 

事務局：市民向けには HP を通してお伝えする。学校に対しては、年度当初の校長会で

示している。 

委 員：P4「基礎基本の徹底と個性が輝く Society5.0 の未来を拓く学びの充実」の５

点目に「中学校区でモデル校を設定し、」とあるが、探求的な学びと生成 AI

のモデル校があると思うので、それぞれ校名まで記載してはどうか。 

教育長：P4 の探究的な学びに AI に関する追記を行う点については、来年度作成を予

定している教育大綱にて触れるということで対応していきたい。同じく P4

のモデル校に関する表現については、具体的な学校名も P6 の不登校や暴力行

為については、頂いたご意見を踏まえ修正したい。後日、事務局より修正し

たものを送付する。 

 

□ 全出席委員これに異議がなく、一部記載内容を修正することで了承した。 
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〔日程第４〕 議案第５号 高岡市少年育成センター規則の一部を改正する規則について 

 

□ 全出席委員これに異議がなく、原案のとおり了承した。 

 

〔日程第５〕 議案第６号 高岡市社会教育委員の委嘱について 

議案第７号 高岡市福岡歴史民俗資料館協議会委員の委嘱について 

 

□ 全出席委員これに異議がなく、原案のとおり了承した。 
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〔日程第８〕 その他 

 

  委 員：  

 

  午後２時 20 分、議事が終了したので教育長が閉会を宣した。 


